GRILLE FEDERALE
Gl DE SALAIRES REVENDIQUES

adopiée au 42" Congres extraordinaire de Ia FNIC CGT

Comment calculer le salaire de base brut de chaque salarié :
2000 €* + 10,67 € x (coefficient du salarié — 130)

* Salaire de base brut revendiqué par la FNIC CGT pour le coefficient 130 (coefficient des salariés sans dipléme, ni forma-
tion professionnelle, ni expérience)
** Valeur du Point au-dlela du coefficient 130 : 10,67 €

La valeur au point maintient un rapport de 5 entre le 130 (2000 €) et le 880 (2000 € x 5= 10 000 €)
L’écart de salaire entre le 880 et le 130 = 8000 € pour 750 points. Donc 8000 + 750 = 10,67 € par point au-dela du 130.

Niveaux d'embauche Echelonnement ; Salaire de
Coef T ; : S Calcul des salaires
Diplomes, evolutions des categories base brut
SNiveau d'embauche d'un salarié sans dipldme, ni
IB formation professionnelle, ni expérience. Passe a 140 2000 € 000
aprés 1 an maxi -
)M Passe a 160 apres 2 ans maxi a ce coefficient - 2000€+ (10 x 10,67 €) = J
3
UM Passe a 180 aprés 2 ans maxi a ce coefficient 5 2000 € + (20 x 10,67 €) = 0
SNiveau d'embauche des diplomes de niveau 5 fo
S\IBN (CAP, BEP, .. Passe 4200 aprés 3 ans maxi a ce "5" 2000 €+ (50 x 10,67 €) =
coefficient °
)
UOBN Passe a 225 aprés 3 ans maxi a ce coefficient ‘s, 2000 €+ (70x 10,67 €) = /
0
BT BAC Pro Dacee 3 750 aprés 3 3 aXi 2 - 2000€+(95x 10,67 €) = J
U | Passe a 280 aprés 3 ans maxi a ce coefficie 2000 € + (120 x 10,67 €) = 80
=Niveau d'embauche des diplomes de niveau 3
80 | (BTS, DUT, etc.) Passe a 310 aprés 4 ans maxi a ce 2000 € + (150 x 10,67 €) = bUU
coefficient =
e i el 2000 € + (180 x 10,67 €) = 920
=Niveau d'embauche des diplomes de niveau 2 =
I (Bac + 4.Passe a 400 aprés 1 an maxi a ce 2000 € + (220 x 10,67 €) = 4 34
coefficient (pour les [&C) :
2Niveau d'embauche des diplomes de niveau 1 s
108 (ingeénieurs, MastersIDESS etc.). Passe a 450 apres ‘g‘ 2000 € + (270 x 10,67 €) = 4 880
3 ans maxi a ce coef. (1&C) 3
=Niveau d'embauche des Bac + 8 (Doctorat). o
450 c — /]
Passe a 550 aprés 3 ans maxi a ce coefficient (1&C) T 200020 10674}
! g 2000 € + (420 x 10.67 €) = b 480
)
660 2 | 2000€+(530x 10.67 €) = :
o
o
! 2000 € + (640 x 10.67 €) = 8 8
GoU 2000 € + (750 x 10,67 €) = 0 000

Pas de barriere, la formation continue ou I'expérience doivent faciliter les évolutions.
L'évolution de carriére prévue demande une validation par une VAE, du savoir faire,
a chaque niveau d’entrée de diplome dans chaque catégorie.

Les coefficients ci-dessus sont ceux établis au cours de nos congrés pour donner & la grille de
classifications une cohérence, et des écarts significatifs entre coefficients.

Ces coefficients ne sont donc pas a comparer avec ceux existant actuellement dans nos
branches. La grille fédérale se décline dans chaque convention collective avec les coefficients,
indices ou groupes spécifiques a chaque branche.




